

**Nastava** obveznih i izbornih predmeta obuhvaća predavanja nastavnika studija te izradu seminarskih radova. Održava se u ciklusima jednom mjesečno (petkom nakon 14 sati i subotom cijeli dan - ukupno 15 sati).

**Uvjeti upisa na studij** uključuju završen diplomski studij prava, socijalnog rada, novinarstva, pedagogije, politologije, psihologije, sociologije, teologije, socijalne pedagogije, medicine ili drugi studij s 300 ili više ECTS bodova, uz radno iskustvo u trajanju od najmanje dvije godine. Potrebno je poznavati najmanje jedan strani jezik. U prijavi na natječaj za upis studija, uz opće podatke, polaznik navodi i obrazlaže prijedlog područja specijalističkog rada. Odabir polaznika uključuje razgovor u kojem se utvrđuje područje specijalističkog rada.

**Multidisciplinarnost** znanja i vještina koje se stječu osigurana je predavanjima predavača s čak pet fakulteta (uz dva odsjeka na Filozofskom fakultetu – Odsjek

psihologije i Odsjek pedagogije, te Studijski centar socijalnog rada na Pravnom fakultetu) i različitih područja (humanistička, društvena, biomedicinska).

**Kompetencije** koje polaznik stječe završetkom studija su društveni, humanistički i biomedicinski aspekti zaštite prava djece te sposobnost za primjenu znanja i vještina koje u svojoj zaokruženosti omogućavaju odgovarajući stručni pristup pojedinim problemima koji se pojavljuju u implementaciji aktivnosti i postupaka te promatranju djeteta kao (pravnog) subjekta različitih društvenih odnosa.

Više podataka dostupno je na:  
<http://www.pravo.hr/prava-djece>



PRAVNI FAKULTET  
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

SVEUČILIŠNI  
INTERDISCIPLINARNI  
SPECIJALISTIČKI STUDIJ

**PRAVA DJECE**



Nastava za četvrtu generaciju studija  
započinje u listopadu 2017.

**Nositelj Studija** je Sveučilište u Zagrebu, a njegov **pokretač i koordinator Studija** je Pravni fakultet u Zagrebu. Uz Pravni fakultet, **izvođači Studija** su Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Filozofski fakultet, Fakultet političkih znanosti te Medicinski fakultet u Zagrebu.

Specijalistički studij organizira i njegovom izvedbom u suradnji s Centrom za poslijediplomske studije Sveučilišta u Zagrebu rukovodi **Vijeće specijalističkog studija**, u sastavu: prof. dr. sc. Dubravka Hrabar (Pravni fakultet), prof. dr. sc. Marina Ajduković (Pravni fakultet - Studijski centar socijalnog rada), prof. dr. sc. Josipa Bašić (umirovljena profesorica Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta), prof. dr. sc. Dubravka Maleš (Filozofski fakultet) te izv. prof. dr. sc. Irena Majstorović (Pravni fakultet).

**Trajanje studija** jest tri semestra (dva semestra predavanja i semestar završnog rada), s ukupnim opterećenjem od 90 ECTS bodova, uz moguću izradu, ocjenu i

obranu završnog specijalističkog rada u trećem semestru.

**Program** obuhvaća obvezne predmete, izborne predmete i završni specijalistički rad, a **akademski naziv** koji se stječe završetkom studija jest **specijalist prava djece**.

<b>Obvezni predmeti (36 ECTS)</b>	<i>Sati nastave</i>	<i>ECTS bodovi</i>
Uvod u prava djece	15	6
Prava djece u obiteljskom zakonodavstvu	15	6
Suvremeno roditeljstvo i prava djeteta	15	6
Nasilje i djeca	15	6
Mediji i djeca	15	6
Metodologija istraživanja s djecom	15	6

<b>Izborni predmeti (polaznik odabire 24 ECTS)</b>	<i>Sati nastave</i>	<i>ECTS bodovi</i>
Djeca i kazneno pravo	15	6
Djeca u skrbi	15	6
Dječja prava i prevencija rizičnih ponašanja	15	6
Pravo djeteta na obrazovanje	15	6
Pravo djeteta na uzdržavanje	15	6
Rad i socijalna sigurnost djece	15	6
Siromaštvo i djeca	15	6
Specifičnosti psihotraume djece	15	6
Tjelesna trauma djeteta	15	6
<b>Završni specijalistički rad</b>		<b>30 ECTS</b>